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注意事項を必ずお守りいただき、参加願います。

１　予防接種について
○麻疹、風疹、水痘、おたふくかぜの既往又はワクチン接種が済んでいる事を母子手帳で確認してください。済んでいない方は体験日の１ヶ月前までにワクチン接種を行ってください。（※体験先病院による）

２　体調管理について
○気分が悪くなる方が多いので朝食は必ず食べてきてください。
○体験日前７日以内に風邪症状や胃腸炎症状のある方は看護体験をお受けできない場合があります。その場合は、ナースセンターへご連絡ください（029-221-7021）

３　集合時間について
○時間厳守。原則9：00～15：00
（体験開始時刻１０分前には必ず集合してください。）
　※事前に看護体験病院の場所、交通手段等を確認しておいてください。
また、体験先により、集合時間が異なる場合がございます。

４　服装について
○学校の制服を着用して看護体験病院へ行ってください。
○化粧、茶髪、アクセサリーは禁止です。
○長い髪は後ろでまとめ、お辞儀をした時、前髪やサイドの髪が垂れないようにピン等で止めてください。髪を止めるゴムは黒、茶、紺色。
○必要以外の貴重品は持参しないで下さい。
○爪はマニキュアを落とし、短く切ってください。
○靴は白い上履き又は白いスニーカーを持参してください。（清潔なもの）
　※学校指定の体育館シューズ等に（ベースが白色であれば）多少ライン等の色が入っているものは可。（ただし、派手な色でないもの。）

５　持参するもの
○学校指定の体操着、エプロン、三角巾（バンダナ可）、名札、マスクを持参してください。※「学校指定」がない場合は、普段学校で着用している体操着で可能です。
○お弁当及び水分は各自持参してください。
注）体験先病院で用意する場合があります。

６　個人情報について
○看護体験中に体験の様子を撮影いたします。撮影した写真等につきましては、茨城県看護協会のホームページや実施報告等に使用いたします。
　あらかじめ、ご了承ください。

◎看護体験中の皆さんは、患者さんや面会者等に病院のスタッフとして見られます。「あいさつ」「身だしなみ」等、病院の指導者からの指示がきちんと守れない場合は、体験を中止する場合があります。

※上記以外に看護体験協力病院から要望がある注意事項は必ずお守りください。【問合せ先】公益社団法人茨城県看護協会・茨城県ナースセンター
℡　029-221-7021　担当　波立（はりゅう）

